

守纪律 讲规矩 扎牢 廉政 思想篱笆 廉政主题教育宣传月启动

■记者 孙文静 通讯员 温作峰

把纪律挺起来,让规矩严起来,广大党员干部用讲纪律守规矩的谨言慎行,端正廉政为民的思想认识,做好表率,在群众中发挥积极模范带头作用,扎牢“廉政”思想篱笆。

日前,市纪委监察局在全市党员干部中开展为期一个月的“守纪律·讲规矩”廉政主题教育宣传月活动。

“六合一”打造主题教育活动

听取一次廉政主题教育动员报告

召开全市“守纪律·讲规矩”廉政主题教育宣传月活动动员大会,部署党章党规党纪专题集中学习相关内容要求和“守纪律·讲规矩”廉政主题教育宣传月活动的具体工作任务,由市委书记作专题动员报告。各地各单位主要负责人要给本单位党员干部至少上一堂廉政教育课,各镇街要加强对农村党员干部的廉政教育培训。

召开一场党章党规党纪学习讨论会

各地各单位结合各自工作实际,党员干部个人思想和“守纪律·讲规矩”廉政主题教育,组织召开党员干部党章党规党纪学习讨论会,强化党章意识、忠诚意识、纪律意识、廉洁意识,真正让党章党规党纪内化于心、外化于行。

组织一次警示教育活动

各地各单位组织党员干部参观市人民法院、市人民检察院、温州市看守所等警示教育基地和湖岭板寮、西山烈士陵园等廉政教育基地,观看《“一把手”腐败犯罪警示录》、《家庭腐败警示录》、《“蚁贪”之祸》等廉政教育宣传片,教育和警示广大党员干部从中汲取教训,修身立德,廉洁从政。

组织开展一场特色宣教活动

绷紧廉政思想之弦,营造廉政文化

氛围。市纪委监察局结合温州市纪委“建设清廉温州、聚力赶超发展”廉政微电影(动漫)、微电影创作展评活动,推选我市参评作品。各地各单位结合实际,自行组织开展一场特色宣教活动,如组织廉政论坛、廉政知识测试、廉政演讲比赛、廉政书画作品展览、廉政文艺演出等特色宣教活动,提高党员干部的参与度,拓宽廉政文化传播面。

组织一系列明察暗访

各地各单位结合“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治活动,通过党章党规党纪学习和廉政教育,唤醒党员干部党章党规意识,自行组织开展系列明察暗访活动,进一步落实中央八项规定要求,坚决防止“四风”问题的反弹和回潮;要结合农村基层作风巡查,对基层站所、社区(村居)组织开展明察暗访活动。

破解一批社会热点、难点问题

各地各单位围绕市委、市政府中心工作,深入开展“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治活动,着力化解一批阻碍经济发展、影响社会稳定、群众反映强烈的社会热点、难点问题。各级纪检监察组织要加大监督检查力度,进一步正作风、提效能、优环境,助推瑞安科学发展、赶超发展。

学党章、守纪律、讲规矩 唤醒党员干部党章党规党纪意识

为进一步加大对党员干部的廉政教育力度,教育引导党员干部特别是党员领导干部自觉学习党章党规党纪,不断增强“守纪律·讲规矩”的政治自觉性,提升拒腐防变能力和廉洁自律意识,市委在9月11日召开全市“守纪律·讲规矩”廉政主题教育宣传月活动暨市管党员领导干部党章党规党纪专题集中学习会。

会上,来自全市的1200多名市管党员领导干部听取了市委书记李文文的动员报告;会后,市管党员领导干部分为38组进行分组讨论,组员围绕党章党规党纪谈认识、说体会、讲心得。培训小结上,5位代表作典型发言。

讨论会上,安阳街道书记许道火结合当前镇街干部队伍建设和反腐倡廉等工作实际,对党员干部如何做到守纪律、讲规矩,始终保持忠诚、清廉的本色又有了一个更高的认识。他认为真学、真懂、真信党章党纪,执行好党规党纪,做到在党爱党、在党忧党、在党护党,这是共产党人的最根本要求,更是作为基层党工委书记的题中之意。

塘下镇纪委书记夏光荣表示,通过这次专题集中学习,提高了党章党规党纪意识,希望在日后的工作中做到,把纪律和规矩挺在法律前面,挺在党风廉政建设建设和反腐败斗争前沿。

市公安局常务副局长陈祥雄认为,“三严三实”从价值追求、行为规范等方面,

为加强公安干部队伍建设提供了遵循和标准,有力诠释了公安队伍“执法为民、忠诚奉献”的战斗精神。作为一名公安干警,要把践行“三严三实”与践行新时期人民警察核心价值观有机结合起来,永葆共产党人的政治本色。

市经信局局长吴功宜将以此“守纪律、讲规矩”廉政主题教育为起点,不断强化党章意识、责任意识和规矩意识,守纪律、讲规矩、重操守,做政治坚定的“明白人”、推动发展的“带头人”、清正廉洁的“干净人”。

市直机关工委副书记林长春表示,作为一名党务工作者,如果没有坚定的理想信念,那是非常危险的。作为党员干部,要认真学习习总书记系列重要讲话精神,全面补足精神之“钙”,切实把好理想信念“总开关”。

“学党章、守纪律、讲规矩,唤醒党章党规意识,用好纪律规矩这把戒尺,切实增强严守政治纪律政治规矩的思想自觉与行动自觉。”市委常委、纪委书记陈朴顺在做培训小结时希望大家以这次学习为新的起点,做到“学而时习之”,养成经常学习党章党规党纪的好习惯,并坚持学以致用,做党章党规党纪的坚定捍卫者,更好地肩负起“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇”的新使命,为加快瑞安赶超发展作出新的贡献。

(记者 孙文静)

中秋国庆市纪委狠抓 四风 不放松

“中秋、国庆双节来临,各级党组织和广大党员干部切实加强节日期间作风建设,对顶风违纪,违反‘四风’问题,一经查实,将予以曝光。”中秋国庆来临,市纪委监察局下发通知,要求全市各地各单位和广大党员干部充分认识纠“四风”、防反弹任务的艰巨性,保持常抓的韧劲、长抓的耐心,对中秋、国庆等重要节点扭住不放、严格执纪。

双节期间,市纪委监察局要求各单位和广大党员干部要严格遵守党风廉政建设建设和作风建设各项规定,对公款送月饼送节礼、公款旅游、公车私用、违规

公款吃喝、违规发放津贴福利等顶风违纪行为,坚持“零容忍”。

各单位领导班子要切实履行党委主体责任,加强对管辖范围内党员干部的监督管理,管好班子、带好队伍、当好表率。

各单位纪检监察组织要加大正风肃纪力度,不定期开展专项检查;畅通社会监督渠道,认真受理群众信访举报,深入挖掘“隐身变形”的“四风”问题;坚持“一案双查”,对顶风违纪、影响恶劣的典型案件,追究直接责任人和相关领导的责任,进行通报曝光。

(记者 孙文静 通讯员 陈成成)

做守纪律讲规矩执行制度清正廉洁的表率

守纪律,讲规矩,打好“廉政”思想篱笆,不可能一蹴而就,要有持之以恒的思想准备和身体力行的长效机制。

各地各单位党委(党组)主要负责人带头参与,率先垂范,并结合“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治,精心制定廉政主题教育宣传月活动方案,认真组织实施。

各地各单位充分调动党员干部的积极性和主动性,因地制宜开展一系列富有特色的宣传教育活动,利用电视、广播、网站等媒介播放廉政宣传公益广

告,通过“清廉瑞安”微信、微博平台开展互动交流,营造良好氛围。

此外,该项活动还作为年度党风廉政建设责任制的一项重要内容列入考核。

市纪委监察局相关负责人表示,要充分利用好此次廉政主题教育宣传月活动,把“严”的标准立起来,把“实”的要求压下去,推进广大党员干部带头落实好廉政建设各项要求,做守纪律讲规矩、执行制度、清正廉洁的表率。

